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Contrile n® 3 de physique

(A chague question co rrespond une seule réponse Juste)

Aﬂ%{ﬂla&fpm::ld électrique exercée par une charge q sur unc charge q placée au point M -
Al ¢ depend pas de la charge g B : ne dépend pas de la charge q° €): dépend des deux charges g et g’
: proporuonnelle au carré de Ja distance qui sépare les deux charges  E : aucune des réponses n’est vraie.

* Q2 La permittivité du vide -
@: cst €gale 4 8,854 L0 C*/N.m* B:estégale a b permittivité du milieu
C : est égale 4 la permittivité relative dy milieu D : c’est la constante diélectrique
E : aucune des réponses n’est vraie,

- 93/ Dans un conducteur chargé, en équilibre :
A : les lignes de champ sont tangentes 4 la surface du conducteur
B : le potentiel électrigue est variable dans le volume
C ¢ le champ électrique est plus grand dans les parties concaves que dans les parties convexes

D : La distribution de charges eat volumigue(E) avcunc des FEpaiata b €3l viaie

ans dnems e 2o s "“':Fﬂl':'ﬂf.

e
+ 04/ le moment résultam Wi dindile de wesnsnt disilab B albiod deusos shimaun

s o= =it
AiP.LC @:rnt Ci-rt p:gbPaE E : aucune des réponses noest vraie

e Tl A me s e B P TSt ek

- f_ls:'n'_:-.; te 4 =rlam <ial = 2 e gt - g ik
A : la résistivité- B : la conductivité C : la résistance
D : la conductance E : aucune des réponses n’est vraie

__I:}_._ﬁf I "nqriiiﬂgfnrl-.ﬂ- .«er_-!n.ri':q.‘_r.:. i
A i est un organe d’enregistrement a haute impédance d’entrée
B : est un organe d’enregistrement  basse impédance dentrée € :est un enregistreur magnétique
I} ; estun enregistreur mécanique  E : aucune des reponses n'est viae
Ay
Q7/ Trois charges ¢lectriques ponctuelles —q, +q et +3q (g>0) placées en
M;(-a, 0), O(0, 0) et M(a, 0) (2>0). il
M, 1 iQ M-

La force €lectrique exercée sur la charge se trouvant en O(0, 0) est égale 4 5 == "
A:-K¢*i/a® B:- 2Ke’i/al C: -3Kq'i/a’ D:-4Kq'iia E:0 ¥ -9 43 +3q

08/ (suite de la question ;! Le champ électry ueenﬂ{ﬂ,ﬂ}vg_ut : o ¥
A:-4Kg1/a E:—.?J‘th"a2 C:-2Kgifa D:-Kqi/a@ E:0

Q9/ {suite de la question 7) Lc champ électrique ¢n M(-a,0) vaut ;
A: 5Kqi/da® B:-KqiMa® C:-TKqi/éa® D:-3Kqi/4a® E:0

-

Q10/ (suite de la question 7) Le potentiel électrique en O est égale : :
A:2Kgfa B:2Kg/a® C:2Kg/a’ D : 2Kg/a* E : aucune des réponses n’est vraie

Q11/ (suite de la question 7) Sig=5nCeta=0,05m(K =9. 10° S.1) alors le potentiel électrique en O

cstegale a - .
A:1800V  B:180V C:18V  D:13V E : aucune des réponses n’est vraie

“y



o QLY Soitle monlage suivant - f—
i o7 L P
€ Hipgph B
2C 2C
V& capacitd équivalente est cgalca: .
Aol B:d4C C32C D:C E : aucune des réponses n'est vraie
o QLY Soit le montage suivant -
A R . B
2R 2R
La ndsistnce équivalente est épale a: _ 2
A 9R B:7R C:5R D:3R E : aucune des réponses n’est vraie

» QL4 Trois condensateurs C,=300nF C.= 0.3uF et C, = 0,ApF sont montés #nqglarnllﬂle et charges
L "¢énergic emmagasinée dans le condensateur équivalent a pour valeur 2,42 10™ Joules
La capacité équivalente C, est égale a - ; : ,
A0 B:io'F C:10F D:10'F  E:aucune des réponses n’est vraie

QMIQMM} La charge sur le condensateur équivalent est égale , ; _
A2 B:2210°C  C€:2210°C D:2210°C  E:aucune des réponses n’est vraie
* QL& On veut fabriquer une résistance R de 10Q en utilisant un fil de cuivre cylindrique de section 10° m?

et de résistivité p= 1,6 10° Qm

La longueur du fil utilisée est : _ |

A1 0.625m B:625m C:625m D:625m  E-aucune des reponses n’est vrae

« Q17 (suite de 1a question 16) On relie cette résistance aux bornes d'une source de courant continu (pile)
de tean. k= 5 voit. En suppoesant la résistance inteme de la pile négligeable. Iintensité du courant aui

B W g . ¥ -
b Ll R T . A

L:ia B:UsA C:2A D;:i.3A E | aucune des réponses n'est vraie

* LMY (suite de Ia question 16) La puissance dissipée par effet joule dans 'a résistance est -
At25W  B:2W  C:L5W D: W E : aucune des réponses n’est vraie
QLY (suite de lu question 16) On place cn série avee K. aux bomes de la pile. un moteur M de
Leeam € = 3.8 V ot de résistance internc 1 = 50
L*intensité I* du courant traversant le moteur est égale : o iy
AT04A B:03A C:01A D:02A E - secune des réponses n’est vraie °

020 On considére le circuit suivant : . R, E p
—— I—/H’l— E'= 3V, Ea=1V, E:=2V

A:05A R:lA C: 1,5A D:2A 'E:aucunedwlip:xw&en’m“aie

Bartme : (Q,-+Quy, 1p1)
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